Объявление!!!


В связи с принятием собственниками многоквартирных домов находящихся в управлении нашей организации решения о выборе другой управляющей организации в лице ООО Городская управляющая компания «Юго-Западная», сообщаем Вам о расторжении с 01 февраля 2013 года Договоров управления многоквартирными  домами (список прилагается) по основаниям п. 14 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов (утв. постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 г. N 354), ст. 162 Жилищного кодекса РФ и ст.450 Гражданского кодекса РФ.

В связи с этим, обращаем Ваше внимание, что с 01 февраля 2013 года ООО «Домоуправление №20» не является управляющей организацией и соответственно не может выполнять функции исполнителя коммунальных и жилищных услуг в отношении граждан проживающих в МКД, расположенных по вышеуказанным адресам.


На основании вышеизложенного в соответствии со ст. 452 ГК РФ контрагентам ООО «Домоуправление №20» были высланы соответствующие уведомления 

 Одновременно сообщаем, что ООО «Домоуправление №20» как юридическое лицо не прекращает свою деятельность, ввиду намерения исполнения своих обязательств перед кредиторами. 

Приложение:

1. Список многоквартирных домов

